Unita di potenza POWER 12 - Cod. POWE.0101

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0490 Release / Versione 02

Schema elettrico - Wiring diagram
Diagrama de cableado

I a I
_ 2 J \_ 1 Y, Cavo nero
- ~ ~ ~ Pin | Black cable

Cable negro

Rosso-rojo-red

Rosso-rojo-red

Nero-negro-black
Nero-negro-black

— NN WIN|—=

@ CAMPAGNOLA UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA



Unita di potenza POWER 12 - Cod. POWE.0101

Pos Q.ta Codice

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0490 Release / Versione 02

Descrizione

1 7 0100.0105 Dado autobl. M 4 - UNI 7473 zinc.

2 2 0100.0117 Dado autobl. M 3 - UNI 7473 zinc.

3 4 0106.0157 Vite TCCE M 4x12

4 3 0106.0158 Vite TCCE M4x25 - UNI 5931 Zincata

5 4 0106.0170 Vite TCCE M 4x16 - UNI 5931 12.9 Nera
6 2 0106.0454 Vite STEI M4x3 UNI 5923 14.9

7 2 0106.0456 Vite TCEI M 3x12 - UNI 5932 12.9 Brunita
8 1 0120.0633 Cavo elettrico m. 15

9 1 0138.0109 Ventola motore AXI 4120/14 CA

10 1 0233.0004 Giunto riduttore

11 1 0245.0003 Connettore

12 1 6146.0035 Motoriduttore completo + giunto esag.

13 1 PACK.1910 Scheda elettronica Alice 2013 con Istruzioni
14 1 PACK.1916 Kit covers 12V

UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

CAMPAGNOLA



